

# Kino Radotín

DIGITAL CINEMA DOLBY 3D

**Kino RADOTÍN pořádá v neděli 31. května 2015 DĚTSKÝ DEN**

**HÁDEJ, HÁDEJ S KOCOURKEM - 9.30 hodin**

**WINX CLUB: V tajemných hlubinách - 11.00 hodin**

**DŮM KOUZEL - 14.00 hodin**

**TŘI BRATŘI - 16.00 hodin**

Každý dětský návštěvník dostane ke vstupence CUKROVINKY od firmy TOSVA s.r.o. Maminky se mohou během čekání nechat zdarma nalíčit vizážistkami firmy MARY KAY.

Pro děti bude nachystáno speciální promítání se sníženým vstupným (platí i pro dospělé doprovod).

Každý dětský návštěvník dostane od pracovníků kina dárek (omalovánky, dokreslovačky, bludiště atd...)

Maminky, které přijdou na pohádku s dětmi, se mohou nechat zdarma nalíčit vizážistkami a kosmetickými poradkyněmi firmy Mary Kay.

Pokud bude mít někdo zájem, je možno si prohlédnout i promítací kabínu.

Sponzorem na letošním Dětském dnu bude opět firma TOSVA s.r.o., která v kině provozuje nápojové automaty. Pro nejmenší návštěvníky věnuje zdarma cukrovinky.

Udělejte dětem radost a zařídte jim nezapomenutelný den dětí. Pro děti je zábava a krácení dlouhého volného času velmi důležité. O to důležitější je vybrat pro ně vhodnou akci. Ať jsou to opravdu malé děti nebo o trochu větší výrostci, kluci nebo holky, pro každé z nich máme na dětský den připraveno nějaké promítání.

**Pro nejmenší (2-4 roky) v 9.30 hodin HÁDEJ, HÁDEJ S KOCOURKEM - vstupné 30 Kč**

Kocourek Jess a jeho kamarádi kobylika Willow, zaječice Mimi, ovečka Baa, myška Billie, žábák Horác a štěňata Joey a Jinx objevují svět a zjišťují, že hledání odpovědí může být skvělá zábava. Naučný animovaný seriál učí malé děti hravou formou poznávat nové věci a situace.

**Pro větší (5-6 let) v 11.00 hodin WINX CLUB: V tajemných hlubinách - vstupné 40 Kč**

Winx jsou zpět! Tentokrát se chtějí chopit císařského trůnu a aktivovat ohromnou sílu, omylem však probudí krutou vílu Politeyu, která byla zakletá třemi čarodějkami. Ona je však připravená uzavřít s Winx dohodu. Víla Politeya jim řekne, že proto, aby aktivovali trůn, je potřeba osvobodit Tritanuse z Oblivionu, ale předtím musí získat životní sílu krále. Winx si okamžitě vzpomenou na Skaje, který je králem Eraklionu a manželem Bloom. Čarodějnice vyráží do Gardenije, kde Bloom a Skaj tráví společně chvíle...

**Pro větší (5-6 let) ve 14.00 hodin DŮM KOUZEL 3D - vstupné 50 Kč**

Opuštěný kocourek Bouřka se jednoho deštivého dne ukrývá v tajuplném domě starého kouzelníka, kde bydlí také celá řada nevšedních bytostí ze světa fantazie. Ale ne každý je nadšený příchodem nečekaného hosta. Králik Jack spolu s myškou Maggie udělají všechno proto, aby kocourka vyhnali. Situace se ještě zhorší, když kouzelník skončí v nemocnici a jeho chamtivý synovec využije šanci, aby dům prodal. Kocourek se nevzdává a rozhodne se spolu s novými kamarády jejich kouzelný dům zachránit.

**Pro starší (7-12 let) v 16.00 hodin TŘI BRATŘI - vstupné 60 Kč**

Tři bratři (Vojtěch Dyk, Tomáš Klus, Zdeněk Piškula) se vydávají do světa na zkušenu, aby si našli nevěsty a rodiče jim mohli předat hospodářství. Sourozenci při svém putování vstupují do slavných pohádek, ve kterých je čeká mnoho nástrah, nečekaných příhod a snad také láska...

Filmová pohádka Tři bratři nabízí spoustu dobrodružství, překvapivých situací, ale také laskavého humoru. Děj filmu, včetně známých a oblíbených písniček, které ve filmu zazní, pochází z pera Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře.

## AVENGERS 2: AGE OF ULTRON

Nejslavnější superhrdinský tým se vrátil lámat rekordy i krky padouchů. Iron Man, Kapitán Amerika, Černá vdova, Hulk, Thor nebo Hawkeye. Díky hollywoodským aktivitám komiksového vydavatelství Marvel zná posledních pár let tahle jména i divák, co sotva přičichnul k Čtyřlístku a americké sešity plné kreslených hrdinů mu nikdy nic neřikaly. Komiksy v kinech skoro plně nahradily moderní blockbustery. A pokračování Avengers, filmu, který vydělal půl druhé miliardy dolarů celosvětově, je tak jednou z hlavních událostí filmového léta, jež právě začíná. Tým před kamerou i za kamerou je stejný jako minule, takže není divu, že se režisér Joss Whedon do rozdávání ran pouští bez větších okolků. Už od první minuty náš tým propaguje (americkou) demokracii v ospalé východoevropské zemičce jménem Sokovia, kde ovšem naráží nejen na odpor vzpurnějších obyvatel, ale také na dvě nové superhrdinské tváře, kterým se aktivita Avengers moc nelíbí. Superschlupý Pietro a telepatii i telekinezi ovládající Wanda Maximoffovi, experimenty pozměněná dvojčata, Avengerům hodně zatopí. A ego Tonyho Starka alias Iron Mana dostane další úder pod pás.

Rozhodne se proto vyrobil ultimátního světového čteníka s cílem nahradit vytižený Avengers a dosáhnout onoho kýženého celosvětového míru. Ten se má díky Ultronovi, převratné umělé inteligenci (takový moderní americký Golem), kterou Tony nahraje do tisíců svých obleků, proměnit v každodenní realitu. Superhrdinové si konečně budou moci odpočinout a žít svoje životy, protože vespří roboti budou bdít nad blahem celé planety. Ale s robotickou inteligencí přichází i složité etické otázky a bezpečnostní hrozby, na které upomíná i historická česká stopa: byl to právě Karel Čapek, který ve hře R.U.R. přišel se slovem robot (od kořene robotat-práce) a prvním robotem byl pražský Golem. Dobré úmysly totiž mnohdy brzdí cestu do pekla a Ultron se po

vzoru mnohých filmových umělých inteligencí (Skynet z Terminátorů nebo zálužný HAL z 2001: Vesmírné odyssey) vzbouří, když mu dojde, že světový mír je možný za jedné jediné podmínky. Totiž, že nebudeme existovat. Jde o tradiční poselství, které nám filmaři servírují už několik dekad. Pro planetu bude nejlepší, když nás někdo vymaže z existence. Ultron se pro tento účel spojí s již zmíněnými dvojčaty, protože si nejdřív potřebuje vyrobit nezničitelné tělo - ideální schránku pro svůj bezbřehý intelekt. Právě v neprůstředném plášti se skrývá jeho největší slabina. Druzí Avengers jsou až po strop našlapaní dějovými zvraty, starými, novými a staronovými postavami. V bezmála dvouapůlhodinové stopáži dojde úplně na každého - radosti i strasti, přestřelky slovní i písní, záchrany světa i vlastního krku. Joss Whedon jako pilná věčička létá od hrdiny k hrdinovi a každému přiděluje jeho patnáct minut slávy, tedy s výjimkou Tonyho Starka v podání Roberta Downeyho Jr., který opět dostává víc pozornosti. V očích studia je totiž právě hláškující Downey Jr. tím velkým tahákem. Je to právě Stark, který přivede Ultrona k životu a na něhož má rozumující robot největší pfičku, protože tak trochu trpí oidipovským komplexem. Ruku k dílu ovšem přiloží všichni Avengers. Natolik, že film místy připomíná pásovou tovární výrobu - multimediálního Frankensteina, který vznikl, aby se zavděčil všem. Takový už je úděl hollywoodského spektaklu: pobaví, potěší, napne, ale mnoho stop v myslí nezanechá. Vlastně ani nechce, protože filmy studia Marvel jsou přesně tou zábavou na pokračování, jakou tahle značka už od roku 1939 nabízí ve svých komiksech. Rychlé a stravitelné dobrodružství, jehož další kapitoly najdete v kinech za pár měsíců. A lidé do kin přijdou, protože na svoje hvězdy nedají dopustit. Letošní Avengers se za odvedenou robotu nemusí stydět: hollywoodský standard splnili, aniž by museli napnout všechna svalová vlákna. Bude to ale stačit příště?

Eliška Holubová

### Úroveň: lehká

6			2				
		3	7	9		6	8
1						2	7
		2					6 3
	1	7				9	5
9	6					1	
	2	8					7
4		1		7	2	8	
				3			5

### Úroveň: těžká

1		7			3			9
9								
3	6	5		8				7
		8		7	4	5		
	5							1
		3	8	6		4		
	3			4		9	6	8
								1
8			9			2		5

jméno..... adresa.....  
tel. spojení.....

### Řešení z minulého čísla

8	3	6	4	7	2	1	5	9
1	7	2	6	5	9	3	4	8
9	5	4	8	3	1	2	7	6
4	2	3	9	6	5	7	8	1
6	8	7	3	1	4	9	2	5
5	9	1	2	8	7	6	3	4
3	1	8	7	4	6	5	9	2
7	6	9	5	2	8	4	1	3
2	4	5	1	9	3	8	6	7

6	5	3	1	4	8	7	2	9
1	4	9	6	7	2	5	8	3
7	8	2	9	3	5	1	4	6
3	9	8	4	2	7	6	1	5
5	1	7	8	6	3	2	9	4
4	2	6	5	1	9	8	3	7
8	6	5	3	9	1	4	7	2
2	3	4	7	8	6	9	5	1
9	7	1	2	5	4	3	6	8

### Výherci z minulého čísla:

**František Lužný**  
Věštínská 424  
Radotín

**Jiřina Michalová**  
K Cementárně 1517/1a  
Radotín

**Jiří Bílek**  
Pod Lahovskou 542  
Velká Chuchle

**Sudoku poskytl**  
Vydavatelství Balzám

V případě, že se chcete zúčastnit slosování o věcné ceny, zašlete nebo doneste vyluštěné sudoku na adresu redakce: V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín. Na obálku napište heslo SUDOKU, kontaktní adresu nebo telefonní číslo a přiložte lehký i těžší variantu sudoku s vyplněným jménem, adresou a tel. spojením. Do slosování budou zařazeni pouze úspěšní luštitelé. Výherci si svoji výhru mohou převzít na adrese redakce. Správná řešení zasílejte do redakce nejpozději do 29.5.2015

## Jazyková škola

Channel Crossings

- skupinové kurzy pro veřejnost
- výuka pro firmy
- individuální kurzy na míru
- jazykové kurzy v zahraničí
- překlady a tlumočení

[www.chc.cz](http://www.chc.cz)

## Léto přeje výuce jazyků

Léto se blíží a s ním čas dovolených, sluncem zalitých dalek, osvěžující vůně moře, exotických chutí cizokrajné kuchyně a také potřeba komunikovat v cizím jazyce. Mnozí právě z této komunikace mají strach a často je to i důvod, proč na zahraniční dovolenou do zajímavých destinací vůbec nevyjedou.

Jazyková škola Channel Crossings připravila na léto řadu kurzů, ve kterých oprášíte a vypilujete jazykové znalosti angličtiny, francouzštiny, němčiny, španělštiny nebo italštiny. Záleží jen na Vás, zda si vyberete kurz na celé prázdniny nebo intenzivnější 3týdenní výuku. „V nabídce nechybí ani oblíbené konverzace nebo kurz poslední záchrany zvaný příprava na reparát. Opět nabízíme také naležárny němčiny a angličtiny, ve kterých si zopakujete danou jazykovou úroveň,“ uvádí Eva Havránková, marketingová manažerka Channel Crossings.

„Pro studenty, kteří si chtějí zlepšit obchodní angličtinu, jsme připravili odborné kurzy zaměřené na tuto problematiku. V rámci hodin si je možné osvojit konverzaci po telefonu, korespondenci, prezentaci, komunikaci při přijímacím pohovoru či vedení schůzek – a to vše v angličtině. Hodiny jsou postaveny na interaktivitě, což pomáhá rychlejší adaptaci cizí řeči a následně sebevědomému reagování

ve skutečných situacích,“ upřesňuje.

Pokud by Vám termín nebo náplň veřejného kurzu nevyhovoval, nabízí škola řešení ve formě kurzu na míru, u kterého si můžete nastavit výuku přesně podle Vašich představ. V rámci individuální výuky záleží jen na Vás, zda požadujete českého lektora nebo rodilého mluvčího, zda se chcete učit ráno, přes oběd nebo večer, konvergovat nebo pilovat gramatiku. Pokud chcete kurz na míru a přesto ušetřit, stačí, když si přivedete kamaráda nebo kolegu z práce. Náklady na výuku si díky tomu velmi jednoduše rozdělíte na polovinu.

Organizaci jazykových kurzů v Radotíně nabídka Channel Crossings nekončí. Můžete se na nás obrátit i s požadavkem na zajištění překladů a tlumočení nebo kurzů v zahraničí. Zahraniční jazykové pobyty pro děti i dospělé se rok od roku těší větší oblibě a přinesou Vám nezapomenutelné zážitky na celý život. „Týden kurzu včetně ubytování pořídíte za cenu kolem 10 000 korun,“ dodává Eva Havránková.

Podrobné informace o jazykových kurzech, včetně kurzů pro děti, najdete na webových stránkách [www.chc.cz/radotin](http://www.chc.cz/radotin), příp. nás navštivte osobně, jsme přímo naproti nádraží.

Channel Crossings, Vrážská 238, Praha 5 - Radotín

## Rozpis termínů příměstských táborů s jazykovou školou Channel Crossings:

věková kategorie	termíny	cena
příměstský tábor pro děti 6–8 let <a href="http://www.chc.cz/tabor6-8">www.chc.cz/tabor6-8</a>	1. 7. – 3. 7. 2015	1 790 korun
	7. 7. – 10. 7. 2015	2 390 korun
	13. 7. – 17. 7. 2015	2 990 korun
	24. 8. – 28. 8. 2015	2 990 korun
příměstský tábor pro děti 9–12 let <a href="http://www.chc.cz/tabor9-12">www.chc.cz/tabor9-12</a>	1. 7. – 3. 7. 2015	1 790 korun
	7. 7. – 10. 7. 2015	2 390 korun
	13. 7. – 17. 7. 2015	2 990 korun
	24. 8. – 28. 8. 2015	2 990 korun
příměstský tábor pro děti 13–15 let <a href="http://www.chc.cz/tabor13-15">www.chc.cz/tabor13-15</a>	1. 7. – 3. 7. 2015	1 680 korun
	7. 7. – 10. 7. 2015	2 240 korun
	13. 7. – 17. 7. 2015	2 800 korun
	24. 8. – 28. 8. 2015	2 800 korun